

工银亚洲与香港航空携手推出「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」

穿梭两地 成就机遇

二零一一年五月三十一日，香港讯—工银亚洲与香港航空有限公司（「香港航空」）今日携手推出「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」，为经常穿梭两地的客户带来更优越的飞行奖赏计划及机场贵宾室服务礼遇。工银亚洲助理总经理应维云先生、香港航空及香港快运总裁杨建红先生及 Visa 香港及澳门地区署理总经理辛玮达先生共同主持今日的「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」首发仪式，标志着「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」正式于香港推出。

「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」为经常乘搭飞机的持卡人带来了多项优惠，除了能享受位于香港国际机场一号客运大楼的香港航空全新贵宾室，每位持卡人均自动成为香港航空常旅客计划—金鹏俱乐部会员，以及可以将签账消费累积的积分自动兑换为金鹏里程。此外，「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」还有八达通自动增值功能，免去持卡人排队增值的烦恼。持卡人亦能享受 Visa 提供的一系列 24 小时私人礼宾服务和尊享旅游、餐饮、酒店住宿、购物及高尔夫等一系列优惠。

工银亚洲助理总经理应维云先生在首发仪式上说：「工银亚洲很高兴能与香港航空合作，推出 Visa 白金信用卡。工银亚洲作为全球市值最大商业银行—中国工商银行在香港地区乃至海外市场的银行业务旗舰，秉承『穿梭两地、成就机遇』的服务理念，致力于打造『跨境服务首选银行』品牌形象。工银亚洲非常重视与客户的关系，一直竭尽所能为客户提供最优质的服务。这个服务宗旨正好与香港航空的不断求进精神不谋而合，『工银亚洲香港航空 Visa 白金卡』可说是体现工银亚洲与香港航空致力精益求精的最佳结合。我们希望这张信用卡提供的优惠和礼遇，能为我们尊贵的客户带来真正的便捷，彰显他们的不凡成就。」

香港航空及香港快运总裁杨建红先生表示：「2010 年，香港航空荣获 SKYTRAX 四星航空公司，并于今年成为首家起用『咏春功夫』训练空中服务员的航空公司，受到全球媒体广泛关注。香港航空本着『更年轻、很香港』的品牌精神与工银亚洲推出『工银亚洲香港航空 VISA 白金卡』联名卡。使用者在进行刷卡消费时，除了可以将积分自动兑换为金鹏里数外，还可以享受包括机场贵宾室在内的各种奖励与服务，获得高贵、尊崇的航空体验。」

为了答谢顾客的支持，凡成功申请「工银亚洲香港航空 Visa 白金卡」，即可永久豁免年费，并以优惠价格兑换机票作为迎新奖赏。

- 完 -

关于中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有 48 间分行、13 间「理财金账户」中心及 4 间商务中心；其主要的业务为银行、金融及与其它金融相关的服务，经营重点为零售银行、商业银行及企业银行业务。工银亚洲之全资附属公司 - 华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为中国最大商业银行（以资产总值计） - 中国工商银行股份有限公司在香港银行业务的旗舰。于 2010 年 5 月 5 日，惠誉评级给予工银亚洲的支持评级为「1」级，而个别评级则为「C」级。于 2010 年 5 月 7 日，工银亚洲获穆迪投资给予 A2 / Prime-1 长期 / 短期存款评级及 C- 级银行财务实力评级，所有评级展望均为稳定。

关于香港航空有限公司

香港航空有限公司成立于 2006 年，以香港为基地的商业航空公司，以全新的空中巴士 A330-200 及波音 737-800 客机，服务香港至欧亚各地超过 30 个城市。香港航空于 2010 荣获「SKYTRAX 四星航空公司」殊荣，证明航空公司的机场及机舱内的各项服务都具有国际级水平。“更年轻、很香港”的品牌形象亦成功地把香港航空的优越特质深入香港甚至世界各地。

金鹏俱乐部是由香港航空及香港快运航空运营的国际性的常旅客奖励计划，汇聚众多合作伙伴。会员可以透过乘搭航班，使用信用卡签帐等累积里数，用来兑换免费机票，升舱及各种生活奖励品。